
Ιπποκράτειος Πολιτεία, 13/06/2010 

Προς
α) Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συνεταιρισμού 
«Διεθνής Ιπποκράτειος Πολιτεία»
β) Το Εποπτικό Συμβούλιο του Συνεταιρισμού 
«Διεθνής Ιπποκράτειος Πολιτεία»

Πυρασφάλεια – Πυροπροστασία 2010
Στο πλαίσιο της προετοιμασίας του Ενιαίου Φορέα Πυροπροστασίας της Ιπποκρατείου Πολιτείας, 
πραγματοποιήθηκαν δύο συσκέψεις του συντονιστικού οργάνου. Στις συσκέψεις συμμετείχαν τα ΔΣ των δύο 
Συλλόγων.

Έχοντας λάβει γνώση της απόφασης του ΔΣ του Συνεταιρισμού ΔΙΠ, με την οποία δεν προτίθεται φέτος ο 
Συνεταιρισμός να προσλάβει πυροφύλακες, αλλά να χρηματοδοτήσει την πυροφύλαξη, προβήκαμε σε 
έρευνα αγοράς για τη μίσθωση υπηρεσιών 24ωρης επάνδρωσης των θέσεων παρακολούθησης και έγκαιρης 
ειδοποίησης σε περίπτωση πυρκαγιάς. Συγκεκριμένα, απευθυνθήκαμε στην εταιρεία «ΓΕΙΤΟΝΕΣ ΟΕ 
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ & ΦΥΛΑΞΗΣ» και σας επισυνάπτουμε την οικονομική τους προσφορά.

Δεδομένου ότι:

α) η υπηρεσία πυροφύλαξης κρίνεται απολύτως αναγκαία (ο Συνεταιρισμός έχοντας αναγνωρίσει την 
αναγκαιότητα των πυροφυλάκων, επί σειρά ετών προσελάμβανε εποχικούς πυροφύλακες), 
β) υπάρχει σχετικό κονδύλι στον προϋπολογισμό του Συνεταιρισμού, το οποίο ανέρχεται σε 50.000,00 € για 
το έτος 2010, και
γ) η αντιπυρική περίοδος έχει ήδη αρχίσει από 1η  Μαΐου 2010 και δεν έχουμε πυροφύλακες στην 
Ιπποκράτειο Πολιτεία παρακαλούμε να εγκρίνετε τη συνημμένη οικονομική προσφορά προκειμένου να 
χρηματοδοτήσετε άμεσα την ομάδα πυροφύλαξης της Ιπποκρατείου Πολιτείας.

Ως εκπρόσωποι των μονίμων κατοίκων της Ιπποκρατείου Πολιτείας ζητούμε την συμμετοχή του 
Συνεταιρισμού ΔΙΠ, δεδομένου ότι το θέμα της πυρασφάλειας είναι το πρωταρχικό ζήτημα για την 
προστασία του περιβάλλοντος, του φυσικού κάλλους της περιοχής μας και της περιουσίας όλων των 
Συνεταίρων.

Ευελπιστούμε στην θετική ανταπόκρισή σας. 

Ο Πρόεδρος ΑΓ. Τριάδας Αφιδνών                  Ο Πρόεδρος του συλλόγου οικιστών 
“Ο ΦΕΛΛΕΥΣ”                                               Ιπποκρατείου Πολιτείας

Νίκος Πυρουνάκης                                               Κώστας Κραββαρίτης 
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